



Жители Тамбова предстанут перед судом по обвинению в насильственной смерти знакомого



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей (25-ти и 27-ми лет), обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в марте текущего года обвиняемые временно проживали в доме своего знакомого в деревне Лужки Тамбовского района, где совместно с ним систематически употребляли спиртные напитки. 26 – 27 марта 2021 года между мужчинами произошли конфликты из-за того, что потерпевший не дал сигареты и деньги на приобретение спиртного, сославшись на их отсутствие. После того, как обманы вскрылись, злоумышленники в течение 2-х дней подвергали хозяина дома избиению, нанеся ему множественные удары руками по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

голове и туловищу, а также сдавливая руками шею. От полученных телесных повреждений 47-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1600228>